
Haftungsausschluss & Einverständniserklärung 
zur Poolnutzung (Wellness) 

1) Zweck & Leistungsumfang 

• Wir vermieten ausschließlich die Pools zur freien Nutzung (Wellness). 

• Auf Wunsch stellen wir neutrale Carbonate bereit. Die Verwendung ist optional, ohne 

Anleitung, ohne Dosierung und ohne Heilversprechen. 

• Es erfolgt keine medizinische Beratung, Behandlung oder Überwachung. 

2) Eigenverantwortung des Gastes 

• Die Nutzung erfolgt eigenverantwortlich und auf eigenes Risiko. 

• Alle Entscheidungen (ob, wie lange, ggf. ob/was du zugibst) triffst du selbst; bei Unwohlsein 

brichst du ab. 

• Dieses Angebot ersetzt keinen Arztbesuch. Bei Vorerkrankungen/Fragen halte bitte vorab 

Rücksprache mit einem Arzt. 

3) Substanzen (Carbonate) 

• Carbonate werden nur bereitgestellt; Zugabe, Menge und Zeitpunkt nimmst ausschließlich 

du selbst vor. 

• Vorsichtshinweise: nicht einnehmen, Augen-/Schleimhautkontakt vermeiden, Hände 

waschen, für Kinder unzugänglich. 

• Option ohne Zusätze: Die Verwendung von Carbonaten ist freiwillig – du kannst jederzeit 

ohne Zusätze baden. 

4) Informationen, Erfahrungen & Non-Reliance 

Gespräche oder Berichte des Teams bzw. anderer Gäste zu Wasser, Zusätzen, Vorgehensweisen 

oder Wirkungen geben ausschließlich persönliche Erfahrungen wieder. Sie sind keine 

Handlungsanweisungen oder Empfehlungen, insbesondere keine Mengen-, Ziel- oder 

Dauerhinweise, und ersetzen keine medizinische Beratung. Ich verlasse mich hierauf nicht, 

sondern treffe Entscheidungen eigenverantwortlich und nutze die Pools auf eigenes Risiko. Bei 

gesundheitlichen Fragen wende ich mich vorab an einen Arzt. 

5) Mögliche Hautreaktionen (neutral, nicht-medizinisch) 
Je nach Hauttyp können beim oder nach dem Baden vorübergehende Hautreaktionen auftreten, 

z. B. Reizungen, Rötungen, Juckreiz, Spannungsgefühle, kleine Hautunreinheiten 

(Pickel/Pünktchen) oder oberflächlich aufgeriebene/aufgeweichte Hautstellen. Das ist keine 

medizinische Beratung. Bei Unwohlsein brichst du ab und triffst weitere Entscheidungen 

eigenverantwortlich; bei anhaltenden oder auffälligen Reaktionen wende dich bitte an einen 

Arzt. 

Mir ist bewusst, dass vorbestehende Wunden, rissige oder stark gereizte Haut empfindlich 

reagieren können. Ich entscheide eigenverantwortlich, ob ich bade, und kläre gesundheitliche 

Fragen vorab ärztlich. 



6) Haftung & Ausschluss 

• Im gesetzlich zulässigen Umfang ist jede Haftung des Betreibers für gesundheitliche 

Reaktionen oder sonstige Folgen der Nutzung ausgeschlossen; ausgenommen sind Vorsatz 

und grobe Fahrlässigkeit. 

• Bei Verstößen gegen Hausordnung/Regeln behalten wir uns den Ausschluss ohne Erstattung 

vor. 

• Der Betreiber haftet nicht für Verlust/Beschädigung persönlicher Gegenstände, soweit 

gesetzlich zulässig. 

7) Zahlung, Änderungen & Stornierung (gemäß Hausordnung) 

• Vorauszahlung: für alle gebuchten Badetage oder jeweils am Morgen. 

• Absagen < 12 h bzw. vorbereiteter Pool: 500 THB Aufwandspauschale. 

• Begonnene Badetage (Betreten des Wassers) gelten als vollständig erbracht; keine anteilige 

Rückerstattung. Ausnahmen im medizinischen Notfall nach Ermessen des Betreibers. 

8) Geltung, Sprache & Recht 

• Diese Erklärung gilt für alle künftigen Besuche, bis sie schriftlich widerrufen wird. 

• Es gilt das Recht des Königreichs Thailand; zuständig sind die Gerichte am Sitz des 

Betreibers. 

• Salvatorisch: Bleibt eine Klausel unwirksam, gilt der Rest weiter. 

• Ich bestätige, den Inhalt sprachlich verstanden zu haben; bei Bedarf habe ich mir eine 

Übersetzung/Erklärung eingeholt. 

Bestätigungen (bitte ankreuzen) 
 

[ ] Ich habe Hausordnung und diesen Haftungsausschluss gelesen und verstanden. 

[ ] Ich nutze die Pools eigenverantwortlich und auf eigenes Risiko. 

[ ] Carbonate verwende ich – falls überhaupt – freiwillig und ausschließlich eigenhändig, 

ohne Anleitung/Dosierung durch das Personal; ich kann auch ohne Zusätze baden. 

[ ] Ich habe den Hinweis zu möglichen, vorübergehenden Hautreaktionen gelesen und 

handle eigenverantwortlich; bei Bedarf wende ich mich an einen Arzt. 

[ ] Erfahrungsberichte sind keine Handlungsanweisungen; ich verlasse mich nicht darauf 

und entscheide eigenverantwortlich. 

[ ] Diese Erklärung gilt bis zu meinem schriftlichen Widerruf auch für zukünftige 

Besuche. 

 

Gast 

Name: ________________________________________________ 

 

Datum: _______________   Unterschrift: _________________________________________________ 


